
CONVOCATORIA ORDINARIA NO OOI
GAD PARROOUIAL RURAL

\-..

-AD[,4tN|STRAC|ÓN 
2014 - 2019 -Se convoca a los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial

Rural de Shell a la sesión ordinaria, a realizarse el martes 10 de enero de 2017, a

partir de las 15H00 en la sala de sesiones del Edificio Administrativo del GAD

Parroquial de Shell, con la finalidad de tratar el siguiente orden deldía:

1. Constatación del Quórum e lnstalación de la Sesión.

2. Aprobación delOrden deldía.

3. Apertura de la sesión e informe del Ejecutivo.

4. Análisis y Resolución del Cronograma de vacaciones 2A17

5. Análisis y Resolución del Convenio Tripartito entre Liga Deportiva Cantonal

de Mera, La-Cooperativa de Ahono y Crédito San Francisco y el Gobierno

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Shell.

6. Análisis y Resolución del Convenio de Cooperación lnterinstitucionalque se

suscribe entre el Gobierno Autónomo Descentralizado Provincial de

Pastaza y el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Shell,

para la adecuación de bordillos en la cancha deportiva 04 de Octubre.

7. Análisis y Resolución del Convenio lnterinstitucional entre la Casa de la

Cultura Ecuatoriana Benjamln Carrión Núcleo de Pastaza y el Gobierno

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Shell.

8. Análisis y Resolución final del Presupuesto del año 2017.

9. Análisis y Resolución del PAC2017

l0.Clausura de la Sesión.

Shell, 19 de diciembre del2016

Esta acta fue redactada en 15 hojas.



GAD PARROOUIAL RURAL
-ADMtNtSfRACtÓN 

2014 - 2019 -

ACTA SESÉN ORDINARIA NO OOI

En Shell a los 10 días del mes enero de 2O'17, previa convocatoria del Sr.

Domingo Arturo Sarabia Mejla, Presidente del GAD Parroquial Rural de Shell,

siendo las 15H00 se reúnen en la sala de sesiones los Directivos del GAD

Parroguial Rural de Shell para tratar el siguiente orden deldía:

1. Constatación del Quórum e lnstalación de la Sesión.

2. Aprobación {el Orden deldía.

3. Apertura de la sesión e informe del Ejecutivo.

4. Análisis y Resolución del Cronograma de vacaciones 2017

5. Análisis y Resolución del Convenio Tripartito entre Liga Deportiva Cantonal

de Mera, La Cooperativa de Ahorro y Crédito San Francisco y el Gobierno

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Shell.

6. Análisis y Resolución del Convenio de Cooperación lnterinstitucional que se

suscribe entre el Gobierno Autónomo Descentralizado Provincial de

Pastaza y el Gobiemo Autónomo Descentralizado Parroquial Ruralde Shell,

para la adecuación de bordillos en la cancha deportiva O4 de Octubre.

7. Análisis y Resolución del Convenio lnterinstitucional entre la Casa de la

Cultura Ecuatoriana Benjamln Carrión Nticleo de Pastaza y el Gobierno

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Shell.

8. Análisis y Resolución linal del Presupuesto del año 2017.

9. Análisis y Resolución del PAC 2017

10. Clausura de la Sesión
, .... . .,,,,,,.,,,,,,,,, , .,,,,, .::a.,:,,tt:.::.::.,.:: ...:,a 

: ,, t:,1

{.- coN§ Ór'l o ,EL,QUoRUM E |NSTALAC|ÓN DE LA SESIÓN.
... .:

Con la Presencia,.de¡los Señores: Sr. Arturo Sarabia (Presidente), Sr. Marcelo

Flores Mcepresidente), Sr. Antonio Jaramillo (Vocal), Sra. Silvia Correa (Vocal),

L.,
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- ADMtNt§lRAGtON 2014 -2019 _

REGISTRO DE ENTREGA CONVOCATORIA ORDINARIA NO OOl
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A. Villarreal (Vocal), siendo las 15H10 el Sr. Arturo Sarabia da la

GAD mm§m#ff hR$láttah ta sesión.

2.. APROBACÉN DEL ORDEN DEL DÍA.

De inmediato se procede a dar lectura por medio de secretaria el Orden del día

poniendo en consideración de los compañeros vocales para su aprobación o

modificación de ser el caso.

Sra. María A. Villarreal.- Toma la palabra y manifiesta que se tome en cuenta

que en el orden del día no existe la aprobación del acta anterior por lo tanto

sugiere que se debería incluir ese punto delorden del día.

Sr. Antonio Jaramillo.- Toma la palabra para apoyar la sugerencia de la Sra.

María Alexandra Villarreal para que se incluya este punto importante dentro del

orden del día por que las actas son una secuencia y se debería aprobar el acta N'

24 correspondiente al año 2016.

§r. Arturo Sarabia.- Toma la palabra y solicita incluir como punto 11 el

tratamiento de Documentación Recibida.

Resolución GADPR-SHELL No00l_2017: Por unanimidad se resuelve aprobar el

orden del día de la Sesión Ordinaria No001 correspondiente al mes de enero de

2A17 con los cambios solicitados por los Sres. Vocales y Presidente quedando de

la siguiente manera:

1. Constatación del Quórum e lnstalación de la Sesión.

2. Aprobación del Orden deldía.

3. Lectura y Aprobación del Acta Anterior

4. Apertura de la sesión e informe del Ejecutivo.

5. Análisi1.V,.,Res¡lu«ón del Cronograma de vacaciones 2017

6. Aná.@rry,:r,Resolugión del Convenio Tripartito entre Liga Deportiva Cantonal

de Mem, La Cooperativa de Ahorro y Crédito San Francisco y el Gobierno

AutónomlDescentralizado Parroquial Rural de Shell.

7. Análisis y Resolución del Convenio de Cooperación lnterinstitucional que se

suscribe entre el Gobierno Autónomo Descentralizado Provincial de
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y el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Ruralde Shell,

GA?fi*§$-?S,U,l&#¿a¿Uecuación de bordillos en la cancha deportiva O4 de Octubre.

8. Análisis y Resolución del Convenio lnterinstitucional entre la Casa de la

Cultura Ecuatoriana Beniamín Carrión Núcleo de Pastaza y el Gobierno

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Shell.

9. Análisis y Resolución final del Presupuesto del año 2017.

I0.Análisis y Resolución del PAC 2017

11. Lectura de Correspondencia Recibida.

l2.Clausura de la Sesión

3.. LECTURA Y AFROBACÉN DEL ACTA ANTERIOR.

Sr. Arturo Sarabia: Toma la palabra y manifiesta a los señores vocales tienen en

cada una de sus carpetas, el acta de la sesión ordinaria No024 correspondiente al

mes de diciembre del 2016, considerando gue en caso de existir alguna

inconsistencia se proceda a la corrección y de inmediato a la aprobación de la

misma.

Sr. Marcelo Flores.- Toma la palabra y manifiesta que únicamente hay un error

ortográfico en una de sus intervenciones que por favor se realice la respectiva

conecciones.

Sr. Antonio Jaramillo.- Toma la palabra y manifiestas que por su parte no hay

ninguna corrección en sus intervenciones.

Sr. Silvia Correa.- Toma la palabra y manifiesta que en algunas de sus

intervenciones hay de igual manera errores ortográficos y de sentido de lo
hablado, sugiere eu€ se,,reslicen los cambios solicitados.

r" rrrr' iiiilriiiiilli:i

Sra' llta§i¡.i.¡*l ndra'.Vlllarreal.- Toma la patabra y soticita que una de sus

inlalweiñáén ,ésp.eéífiiahente en la página 9 del acta sea etiminada del texto

porgue más bieñ.,,:,io que ella solicitaba en la reunión era información más no ¡ealizó

la intervención como un cuestionamiento, por tal motivo solicita sea modificada.
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GAD PARROOUIAL RURAL
-ADMrNrsl§ffrÓNffttJ?6€arabia.- Toma la palabra y solicita a la Srta. Secretaria que una vez

escuchado los puntos de vista y las correcciones solicitadas por los Sres. Vocales

se realicen las respectivas modificaciones delacta.

Sra.- María Alexandra Villarreal.- Toma una vez más la palabra y solicita

adicional al Sr. Presidente se disponga a la Srta. Secretaria se cambie la

modalidad de entrega de las actas ordinarias y extraordinarias de sesión de Junta

se las realice de manera física y digital por medio del correo electrónico, pues

facilitaría la lectura y las conecciones respectivas.

Sr. Antonio Jaramillo.- Apoya la moción de la Sra. María Alexandra Villaneal,

pues manifiesta qúe se tendría un respatdo de todas las correcciones realizadas

antes de las firmas finales.

Sra. Silvia Correa.- De igual manera apoya a los Sres. Vocales que

anteriormente intervinieron y le gustaría que se entregue de esa manera la

información correspondiente a las actas de sesiones.

Resolución GADPR-SHELL No002 2017: Por unanimidad se resuelve aprobar el

acta anterior correspondiente a la Sesión Ordinaria No024 del mes de diciembre el

2016, con las respectivas correcciones realizadas solicitadas, de igual manera

realizar Ia entrega de las actas ordinarias y extraordinarias a los Sres. Vocales del

GADP Ruralde Shellde manera flsica y digital.

4.. APERTURA DE LA SESóN E INFORME DEL EJECUTIVO.

Sr. Arturo Sarabia: Toma la palabra y detalla las actividades realizadas en los

días posteriores a la sesión ordinaria N" 024 de fecha diciembre de 2A16

detalladas d" ll.,riOr¡ente manera:

t " g¿,,,..',|4';",';t';tt§iá¿"r las actividades reatizadas como representante del GADP

Rural de §hell en compañía del Sr. Vicepresidente y la Parte técnica en lo

Íefetenté"""á la catástrofe natural suscitada el 28 de Diciembre de 2016 y la

madrugada del 29 del mismo mes y año, se pudo realizar un recorrido por
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periudicados el mismo que le permitió elevar un informe con la

cA?8fl§§-?.B,U,l#hfif¿fr#nica para posteriormente ser emitido al COE Cantonal, de igual

manera informa que tanto el GAD Provincial y el GAD Municipal están

realizando ya intervenciones en dichos sectores, posteriormente se

mantendrá reuniones de trabajo para tomar las mejores decisiones en .

cuanto a este tema que afecta especlficamente a nuestro atractivo turlstico

como lo es el DIQUE de Shell y los sectores aledaños.

lnforma además que se está siendo partlcipes de un campeonato deportivo

al cual no se ha podido asistir en su mayoría el personal administrativo y

directivo pero agradece la coordinación del Sr. Vocal delegado Antonio

Jaramillo.

De igual manera informa que el Comandante del Cuerpo de Bomberos

Shell ha solicitado mediante oficio y proformas entregadas que se realice la

donación y adquisición de una Motosierra, la misma que será de gran

utilidad para los trabajos a realizarse por mingas en el sector afectado y en

varios sectores que también fueron afectados por la inclemencia deltiempo.

r De igual manera en horas de la mañana se asistió a la reunión en el

ooNAGOPARE Pastaza, en la misma nos dieron a conocer el cronograma

que se estará ejecutando para la socialización de la Ley Orgánica de

Circunscripción Territorial Especial Amazónica, la invitación está abierta

compañeros para movilizarse a los diferentes lugares de la Amazonía

donde se socializara la Ley antes mencionada, la invitaciÓn es abierta para

los compañeros Vocales y personal Administrativo, en este sentido debo

manifestar que debemos estar atentos el momento que se realice la

soc.l$ádff én la ciudad de Macas para poder asistir.

a:,.:.

Resoluclón eÁ§pn€HELL No(D3 2017: Por unanimidad se resuelve dar por

conocida las ac.tividades y diligencias realizadas por el Sr. Aturo Sarabia

Presidente del GAD Parroquial Ruralde Shell.
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Y RESOLUCIÓN DEL CRONOGRAMA DE VACACIONES 2017.

GAD PARROOUIAL RURAL
-AD|V|N|STRACIÓN 

2014 - 2019 *

Sr. Arturo Sarabla: Toma la palabra y dispone a la Sra. Secretaria ADOC se tome

nota de las fechas en las cuales se hará uso de las vacaciones anuales por parte

del personal directivo y administrativo de la institución.

§ra. Rina Bonilla.- Procede a preguntar a los Sres. Vocales las fechas en las

cuales harán uso de sus vacaciones detallando a continuación el siguiente

cronograma:

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO FECHA DE SAL¡DA

Domingo Arturo Sarabia M. Presidente
15 agosto al 15 de septiembre

de 2O17

Marcelo Gabriel Flores M. Vice-Presidente
16 de septiembre al 16 octubre

de2A17

Antonio Camilo Jaramillo A. Primer Vocal 01 al 31 de Mayo 2417

Silvia Rosely Correa T. Segundo Vocal
23 de Noviembre al23 de

Diciembre 2017

María Alexandra Villaneal F. TercerVocal
15 de Noviembre al 15 de

Diciembre 2017

Rina Gissela Bonilla B.
Jefe Area Adm y

Financiera

15 de Mayo al 15 de Junio de

2017

Wilber Patricio Galarza D.
Técnico

Fiscalizador Apoyo

25 de Septiembre al25 de

Octubre de2O17

Conserje

14 de Agosto al 01 de

Septiembre de 2O17

A2 al 12 de Octubre de 2A17
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GAD PA
_ADM

01 al30 de Marzo de2O'17

Villacres Barriga 06 al 20 de Febrero de 2017

16 al30 de Octubre de2O17

Kevin Alexander Janín Licuy
18 de Septiembre al 18 de

Octubre de2O17

Ruth Abigail Tamayo Guerero
Asistente de

Secretaria

1 al 31 de agosto y del 1 al 30

de noviembre2AlT

Resolución GADPR€HELL No004_2017: Por unanimidad se resuelve dar

cumplimiento al Art. 67 del COOTAD 'Conceder licencias a los miembros del

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural, gue acumulados, no

sobrepasen sesenta días."

6.. ANÁLlSls Y RESOLUCIÓN DEL CONVENIO TRIPARTITO ENTRE LIGA

DEPORTIVA CANTONAL DE MERA, LA COOPERATIVA DE AHORRO Y

CREDITO SAN FRANCISCO Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE SHELL.

Sr. Arturo Sarabia: Toma la palabra y manifiesta que tienen en cada una de sus

carpetas las copias del convenio antes mencionado para realizar las respectivas

conecciones y modificaciones del caso.

Sra. Rina Bonilla: Toma la palabra y manifiesta que Federación Deportiva

de Pastaza en reunión mantenida con los padres de familia de los niños de

la disciplina de Patinaje manifestó que al estar intervenidos hasta el mes de

marzo por el Minrsterio del Deporte no se ha podido realizar los respectivos

requerirnients§:,t , atGnO Provincial, Municipal y Parroquial para la firma

de los-Góiwedos lnteiinstitucionales es por ello que al ser filian Liga

Deportiva Cantonal dé Mera de Federación Deportiva de Pastaza, se iban a

mantener conversaciones con la Presidenta de dicha institución para que se
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posibilidad de incluir en el convenio ya analizado por el GADP

GADfiff§§mmljft,Fh§Hhs Disciplinas de Patinaje, Taekwondo, Pesas y Box.

Sr. Antonio Jaramillo.- Toma la palabra y manifiesta que el eonvenio que

en este momento se pretende analizar esta realizado las correcciones que

se han venido haciendo desde el año pasado que se lo ha estado

analizando, ahora si bien es cierto y se ha manifestado por parte de

Federación Deportiva de Pastaza que van a mantener conversaciones para

llegar a acuerdos con Liga Deportiva Cantonal de Mera no tendrla sentido

que analicemos en esta reunión en convenio, pues cambiarían algunos

parámetros; lo que si solicitaría es que se manejen tiempos prudenciales

para la aprobaciól y rectif¡cación del convenio pues se está perdiendo

demasiado tiempo y tanto los niños como los instructores están listos para

iniciar los entrenamientos.

Sra. María Alexandra Villarreal.- Toma la palabra y manifiesta que para

evitar problemas de cambios luego en los convenios, sería lo más lógico se

realice las modificaciones pertinentes a fin de dar solución a todos los

entrenadores de las diferentes disciplinas; de igual manera hace un llamado

a los compañeros Vocales más bien para que si alguien sabe de algún

instructor que ya haya iniciado con los entrenamientos se les recuerde que

mientras no existan los convenios respec*ivos firmados no pueden tomarse

esas atribuciones pues no se les cancelara sino a partir de la firma del

convenio y los respectivos respaldos de los contratos.

Sra. §ilvia Gorrea: Toma la palabra y manifiesta al Sr. Presidente que no

es de última hora que como vocales se ha dejado los convenios de lado;

más bien se ha gestionado con las respectivas entidades, que por favor eso

quede bien.sBrui..luá aa nuestra institución no ha faltado.

Réáolución GAIIPR€HELL No005-2017: Por unanimidad se resuelve

esperar un tiem$ plldencial para que Federación Deportiva de Pastaza y

Liga Gantonal de Mera tomen las mejores resoluciones en pro de incluir a
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de Patinaje, Taekwondo, Box y Pesas en el convenio ya

GAD Pn§m!ffl#*WAü GADP Rural de Shell, de no existir respuesta alguna se

procederá a firmar el convenio original.

7.. ANÁLISIS Y RESOLUC6N DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN

INTERINSTITUCIONAL QUE SE SUSCRIBE ENTRE EL GOBIERNO

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DE PASTAZA Y EL

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROSUIAL RURAL

DE SHELL, PARA LA ADECUACIÓN DE BORDILLOS EN LA CANCHA

DEPORTIVA 04 DE OCTUBRE.

Sr. Arturo Sarabia: Toma la palabra y solicita a los Sres. Vocales que

emitan algún pronunciamiento referente al convenio que ha enviado el

GADPPz a nuestra institución por motivo de realización de Obras en el

Barrio 04 de Octubre, además señala que el año pasado que asistieron a

las festividades de este sector ya estaba realizada dicha obra, más sin

embargo el documento del convenio llega este año.

§r. Antonio Jaramillo.- Empieza su intervención solicitando se le informa

con qué fecha realizaron el ingreso deldocumento que va hacer analizado.

Sr. Arturo Sarabia.- Procede a dar contestación manifestando que dicho

documento tiene fecha de ingreso 1An1nA17 es decir ingreso el día de hoy

en la mañana.

Resolución GADPR-SHELL No006-2017: Por unanimidad se resuelve

autorizar al Sr. Presidente del GADP Rural de Shell la firma DEL

coNvENlo D8,,,,,,,,.C@PERACÉN INTERINSTITUCIONAL QUE §E

§USCRIE&§N§RE EL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO

PROVINCIAL DE PASTAZA Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO

DESGEI{TRALItrADO PARROQUIAL RURAL DE SHELL, PARA LA

ADECUACIÓN DE BORDILLOS EN LA CANCHA DEPORTIVA 04 DE
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con fecha 10 de enero de 2017, mas no con la fecha 23 de

GA?m§ffidÚüfASSá0t6 como reza dicho documento presentado por el GADPPz.

8.. ANÁL§§ Y RESOLUCIÓN DEL CONVENIO INTERINSTITUCIONAL

ENTRE LA CASA DE LA CULTURA ECUATORIANA BENJAMIN

CARR6N I.IÚCUO DE PASTAZA Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO

DESCENTR.ALIZADO PARROQUIAL RURAL DE SHELL.

Sr. Arturo Sarabia.- Toma la palabra y manifiesta que se le realizó la

invitación correspondiente al representante de la Casa de la Cultura

Benjamín Carrión Núcleo de Pastaza, pero lamentablemente no ha tenido la

gentileza de excusarse o de hacer presencia y al no existir la presencia del

mencionado directbr no se puede proceder a tratar este punto del orden del

día y se lo seguirá dejando aplazado.

Resoluclón GADPR€HELL No007-2017: Por unanimidad se resuelve

convocar nuevamente al Presidente de la Casa de la Cultura Benjamín

Carrión Núcleo de Pastaza para una próxima fecha y de esta manera

finiquitar la firma del convenio de Cooperación lnterinstitucional, mientras

tanto se comunicara a los instructores de las disciplinas de Danza, Ballet,

Técnica Vocal, Pintura y Guitarra no se proceda a laborar pues no existe

documento habilitante.

9.. ANÁL§§ Y RESOLUC6N FINAL DEL PRESUPUESTO DEL AÑO 2017.

Sr. Arturo Sarabia.- Toma la palabra y manifiesta que dando

cumplimiento al proceso de elaboración y aprobación del presupuesto del

a(to 2017 se ha venido realizando reuniones tanto con la Comisión de

Planificación y Presup-uesto así como también con el Consejo de

Planificacién.......,?suial, es por ello que solicito si tienen algo que acotar

sino estáÍíffiss áprobando en última y definitiva instancia el presupuesto

para el ejercicio, *i§üal 1201 7.

10
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Correa.- Toma la palabra y manifiesta que como comisión se

GAD m§ftQfih}}#mJlm[nformadón necesaria de la estructura y proyección de

ingresos y gastos para el ejercicio fiscal 2017, cabe recalcar que la comisión

hace únicamente sugerencias y la decisión se la toma la iunta en pleno,

continuando con su intervención menciona gue en reuniones anteriores en

las cuales se ha tratado el tema del presupuesto específicamente

remuneraciones se ven afectadas no solamente el personal administrativo

sino en general y especial los Sres. Vocales y presidentes del GADP Rural

de Shell sin embargo no se lo realiza por maldad sino porque así lo estipula

le Ley, sin duda alguna estamos seguros que este año habido reducción de

,,_, presupuesto a nivel nacional más sin embargo si existirá un incremento en

el presupuesto corfio comisión esteremos atentos para realizar las debidas

reformas, pero siendo realistas sabemos que hay una mínima posibilidad de

que aquello suceda, pero como he manifestado varias ocasiones debemos

seguir trabajando para quienes confiaron en nosotros y por la Parroquia en

general.

Resolución GADPR€HELL No008_2017: Por unanimidad se resuelve

aprobar en última y definitiva instancia el presupuesto del GADP Rural de

Shell tanto en gasto coniente como inversión para el ejercicio fiscal 2017.

rO.. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL PAC 2017

\_,. Sr. Arturo Sarabia.- Toma la palabra e inicia su intervención solicitando se

analice el documento enviado en cada una de las carpetas

conespondientes a la sesión que se está llevando a cabo por parte del lng.

Patricio Galaza quien está encargado de la carga de información al sistema

del SERCOP, dicho documento detalla las obras y montos que se

e¡ecutaran,enel..ár.ea de inversión para el ejercicio fiscal 2017.

lng. Patricio Galarza.-r, Toma la palabra y empieza su intervención

.,1' manifestando gue el cuadro que se les ha entregado a cada uno de los

Sres. Vocales, está acorde al presupuesto aprobado conjuntamente con los
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Consejo de Planificación. De acuerdo a ese presupuesto se ha

GAD P#$Rmffi#b.H'l&thoro de contrataciones para el año 2017, cabe mencionar

que el presupuesto aprobado esta considerado el lVA, las mismas que de

no existir modificación alguna será elevada al portal del SERCOP el máximo

hasta el día 15 de enero de 2017 según lo dispone la Ley, de existir

incrementos o a su vez disminuciones se realizaran las debidas reformas

por parte de la Comisión de Presupuesto quien a su vez dará a conocer a la

junta en pleno y se procederá a modificar en el sistema, es así que se

detalla a continuación el PAC 2017 del GADP Rural de Shell.

OÉTALL€ DEL PROOUGTO
CANTIE
DAIiIUAL ui{roAD

co§ro
l.,¡{tT*R§
(Dólalu)

cuAf. l CUAT.2 CUAT.3

2017 73.06.05

Estud¡os para
actualizaciones y
recopilación de
información para
proyectos a realizarse
en la oanoouia Shell

4 U 8771.93 S S S

2017 75.01.05 Señalización de las
vlas de la parroquia 1 U 5967.02 s

2017 75.01.05

Rotulación de los
diferentes banios
asociaciones y
comunidades de la
narrnnr ria Shell

1 U 5967.02 s

2017 75.01.99
Construcción del
parque infantilen el
Rarrin §ar-lra Fh rna

I U 36609.88 S

2017 75.01.99

Construcción del
centro de Capacitación
en el Sector Los
Copales de la
Panoouia Shell

1 U 15182.4 S S

2017 75.01.99

Construcción del
Centro de
Capacitación en la
Asociación Nuevo
Amanecer de la
narrnouia Shell

1 U 15182.4 S S

2017 75.01.99

Construcción del
Centro de
Capacitac*ón en el
§gq-toJ Brisas del
Pastaza de la
oánoouia Sbell

1 U 15182.4 S S

2017 75.01.99

Readecuación y
man-tenimiento de
alifere!-tes paradas de
buses en distintos
lugares de la paroquia
Shell

7 U §8r'..21 S s S

Esta acta fue redactada en 15 hojas,



Readeomción y
mantenimiento de

espacios
priblicos y deportivos
de la oanoouia Shell

2631.58

\J

Reáoecuagon y
mantenimiento de las
diferentes vlas de la
panoquia med¡ante la
colocación de Armicos
tuberfas plásticas y
colocación de relastre
Adquisición de equipo
informático y bienes
muebles para los
diferentes sectores de
la parroquia y para el
Edificio Administrativo

Materiales de aseo
para eledificio
Administrativo del
GAD de Shelly demás

Archivadores tamaño
oficio lomo 4crn

CD grabable con caja
CDR

Adquisición de tóner
cartuchos y tintas de
impresión para los
diferentes equipos
informáticos delGAD
de Shell

Marcadores de tiza
liquida de diferentes

:Wñ.brmanente
,de diferentescolores

,H@,|§9 cartulina A4
& diElentes colores

Esta acta fue redactada en 15 hojas.



Tijeras grandes

Construcción de
basureros para dotar a
los diferentes banios

Publicidad y ditusión
de las diferentes
actividades ejecutadas
porelGAD mediante
medios radiales de la

Resolución GADPR§HELL No009J0l7 Por unanim¡dad se resuelve en

base al presupuesto aprobado para el año fiscal 2017 en las fechas

establecidas en el Art. 235 del COOTAD, autorizar a la persona encargada

del Portal de Compras Públicas cargar el PAC correspondiente al año 2017

una vez rev¡sadas y anal¡zadas las obras y Proyectos de lnvers¡ón que

constan en elmismo.

1{.. LECTURA DE CORRESPONDENCIA RECIBIDA

Sr, Arturo Sarabia.- Toma la palabra y manifiesta que se ha ingresado por

parte de Federación Deportiva de Pastaza un documento en elcualsolicitan

se reanude los eonven¡os para el aÍto 2017, sin embargo debo mencionar

que en e§¡§ .dd orden del dfa en el que se menciona el convenio con

Liga Deportiva Cffltonal de Mera se había ya mencionado algo de este

tema aslque sd,,§a únicamente por conoc¡do el documento

Esta acta fue redactada en 15 hojas.



GADPR€HELL No00l0 2017.- Por unanimidad se resuelve

GA?I#§ffiBH$$WHEdüo el documento presentado por Federación Deportiva de

Pastaza, en el cual solicitan la reanudación de la firma del convenio de

cooperación interinstitucional.

8.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

Siendo las 17H vez acotados todos los puntos del Orden del dla el Sr.

\-,

GAD DE SHELL DEL GAD DE SHELL

GADP RURAL DE

SHELL ADOC

Sr.zAntonio áa¡mñ

Esta acta fue redactada en 15 hoias.


